QUESTION NO 24 By Councillor Rust for answer by the
Convener of the Planning Committee
at a meeting of the Council on 4 May
2023

5 Winton Drive, Planning Appeal

Question (1) “Interested parties” who made comments on the original
planning application did not receive notification by the
Council of the above appeal being submitted:

a. How many were notified and on what date?

b. How many were not notified?

c. What was the reason for the ‘non-notification’?
Answer (2)

Question (2) Following representations to the Council by interested
parties regarding the absence of notification that a planning
appeal had been lodged:

d. What steps were then taken by the Council to notify
those who the Council had initially failed to contact?

e. On what date was the delayed notification to interested
parties issued by the Council?

Answer (2)






